

儋州马拉松赛本月20日开跑

近6万跑友报名 总奖金77万多元

本报海口12月8日讯（记者王黎刚）记者从今天召开的新闻发布会上获悉，2015年第6届海南儋州国际马拉松赛本月20日将在儋州那大城区举行。该项赛事已成为儋州一年一度国际体育盛会，共吸引了6万跑友报名参加，比赛总奖金为77.7万元。

本届马拉松赛项目有男女全程马拉松赛、万人迷你跑两项，截至今日报名总人

数近6万人，其中线下报名人数1万多人，咕咚线上马拉松报名人数4.7万人。组委会特邀来自肯尼亚、法国、英国、美国等18个国家的专业运动员63名，其中男38名、女25名；特邀国内全程马拉松专业运动员68名，业余运动员485名；参加全程马拉松赛总人数达1025人。除了男子和女子全程马拉松赛以外，还有参加迷你跑的人员7000名

学生和儋州市直机关、企事业、各镇、农场干部职工3000多名。本赛事总奖金为77.7万元人民币，与上届赛事相比，奖金总额增加了2.7万元。

对于儋州为何连续举办国际马拉松赛事，儋州市副市长吴波说，马拉松好比一位文化使者，为举办城市创造机会，展示她最好的一面，传递积极向上的正能量。在未来的一段时间里，儋州

国际马拉松赛将继续扮演城市展示者角色，全面展示儋州本土文化的特性，丰富城市文化的内涵。随着路跑爱好者队伍的不断壮大，被称作最磨练人的意志力的“马拉松”运动越来越普及，成为全民健身运动的新时尚。儋州国际马拉松赛至今已经举办了五届，不仅为广大市民提供健身运动的重要平台，还成为一张展示儋州这座海南西部中

心城市活力形象、传递体育精神的城市名片。

2015海南儋州国际马拉松赛由中 国田径协会、海南省田径协会和儋州市体育总会三家联合主办；儋州市城市建设投资有限公司承办；中体经纪管理有限公司、海南体育赛事有限公司、儋州市文化旅游产业发展有限公司协办，并且此次赛事有海南银行大力支持。

今年“儋马”有5大变化

“办赛标准不同、重新调整了比赛时间及线路、参赛人数有所增加、增设线上马拉松、奖金有变化。今年的海南儋州国际马拉松赛与往年有5大变化。”儋州市文体局局长秦大茂说。

他说，本届马拉松赛事将按照银牌赛事的标准办赛。儋州国际马拉松赛作为全国众多马拉松赛最年轻的赛事之一，一直追求优质服务和参赛体验。创办5届以来，备受广大跑友的关注与支持。2014年，“儋马”被中国田径协会授予铜牌赛事称号。今年，我们将继续努

力，争取将“儋马”打造成银牌赛事。组委会重新调整比赛时间及路线。为更好地让参赛选手、团体、机构参与2015儋州国际马拉松赛，给外籍选手更加充裕的赛前准备时间，本届赛事的比赛时间由周六改为周日，并且重新调整了比赛路线，新的路线将通过儋州市民文化公园、市区主干道的中兴大街以及新开通的宝山路等人气聚集的路段，这样运动员不仅可以观赏沿途风景，同时也会有更多的群众观赏比赛，增加热闹气氛。本届比赛的参加人数有所增加。今年参

加全程马拉松赛的运动员比往届增多，专业选手水平高，迷你跑运动员也有所增加。组委会增设线上马拉松。由于很多热爱马拉松的跑友并不能够亲临现场参与，今年我们特意增设线上马拉松，很好地解决了马拉松在空间和人数上的限制，为更多的跑友提供了参与机会。为了让更多人群参与到马拉松和普及马拉松运动，本届马拉松赛奖励名次从去年8名扩大至16名，但奖金略有下降。

本报记者 王黎刚
(本报海口12月8日讯)



今年的儋州国际马拉松赛竞争会很激烈。

普拉蒂尼是否能解禁？ 国际体育仲裁法庭11日做出判决

新华社洛桑12月7日电 国际体育仲裁法庭(CAS)7日举行听证会，就是否暂时解禁欧足联主席普拉蒂尼参与足球相关活动进行听证，最终判决将于11日宣布。

在国际足联涉嫌贪腐丑闻的背景下，普拉蒂尼和国际足联主席布拉特在10月被国际足联道德委员会处以禁止在90天内参加任何国家及国际层面的足球活动的处罚。

国际足联将于明年2月26日举行特别选举大会，选举新一任国际足联主席。国际足联特别选举委员会11月曾宣布约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因等五名候选人经审查后符合国际足联新任主席候选人的资格，普拉蒂尼不在五人之列。

不过国际足联此前表示，特别选举委员会在普拉蒂尼的90天“禁足令”生效期间不会受理其候选人身份，不过一旦在选举日期前该禁令解除或终止，特别选举委

员会届时将决定如何处理该问题。

普拉蒂尼于2011年2月接受了国际足联的一笔200万瑞士法郎款项，并由此和布拉特一起卷入了国际足联涉腐案。

两人坚持认为这笔款项并不违法，也承认并未就这一款项签订任何书面合同，但普拉蒂尼强调总部位于瑞士苏黎世的国际足联适用瑞士法律，即承认口头合约与书面合同具有相同的效力。

秘鲁足协前主席 卷入FIFA腐败案入狱

新华社利马12月7日电 (记者张国英)秘鲁国家监狱管理局7日宣布，涉嫌卷入国际足联(FIFA)腐败案的秘鲁足协前主席曼努埃尔·布尔加当天下午已被移送至利马附近的安孔第二监狱。

秘鲁国家监狱管理局局长胡利奥·马甘证实，布尔加被指控参与有组织犯罪、洗钱和诈骗等，将在这所监狱等待被引渡至美国受审。

据马甘透露，秘鲁最高法院尚未决定布尔加将被关押在安孔第二监狱的期限，但美国将在60天内向秘鲁司法当局递交要求引渡布尔加的法律文件。

4日，秘鲁警方收到对布尔加的国际逮捕令，并于当天实施了抓捕行动。布尔加被捕后被关押在秘鲁警察局的拘留所内。7日，秘鲁司法当局决定，布尔加在被引渡到美国之前，暂时关押在安孔第二监狱。

海口马拉松“为爱奔跑” 明年1月10日开跑，设3条比赛线路

本报海口12月8日讯 (记者李佳飞 通讯员薛宇婷)今天上午，记者从“2016富力海口马拉松暨第二届商学院马拉松新闻发布会”上获悉，以“健康海岛，快乐奔跑”为主题的马拉松赛将于2016年1月10日上午8:00正式开跑，设全程、半程、迷你3条比赛线路，参赛名额将在上届的基础上扩大至12000人左右，报名现已启动。

据悉，此次大赛由海口市政府、省田径协会指导，富力地产集团冠名承办，久爱体育执行赛事。

“一场马拉松，欢乐一座城。”活动主办方相关负责人介绍，2016年马拉松最大的亮点将在“欢乐”和“互动”的元素，为打造一场别具热带滨海特色的欢乐马拉松，赛程沿途将有能量补给欢乐专属加油站、充满音乐激情的火烈嘉年华、比基尼美女降温队、热带风情装扮等诸多元素的融入，沿线酒店也热情参与其中，提供定制服务。

目前，赛事报名已正式启动，报名截止时间为2015年12月18日17:00。12月21日，参赛选手可登录官方网站查询参赛号码。

值得一提的是，为回馈社会，增强活动公益性，本次海口马拉松组委会特别在报名环节中设置了“为爱奔跑”基金会，每成功报名一个马拉松参赛名额，即从报名费中捐出1元钱，由海南省残疾人基金会向需要帮助的残障人士提供帮助。

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：陈海冰

第四届中国南方(海口)国际合唱艺术周落幕 “冬天到海南唱合唱”品牌奏响

本报海口12月8日讯 (记者许春媚)经过4天激烈比赛和精彩展演，第四届中国南方(海口)国际合唱艺术周今晚在海口人大会堂圆满闭幕。各奖项也分别揭晓，共评出13个金奖、16个银奖、5个铜奖及2个伴奏奖、3个指挥奖、1个新作品奖、2个同城奖。

本届合唱周共有来自台湾、沈阳、深圳、安徽、福州、贵州、浙江、兰州、山东、珠海、重庆、福建及海南海口、三亚、琼中等地区的30多个合唱团近2000名艺术家同台竞技。比赛设中老年组、成人组、少儿组三个组别，分混声合唱、男声合唱、女声合唱、童声合唱、声乐组合等多个类别。

本土合唱团在比赛中喜获佳绩，海南红棉合唱团、海口市教育局老园丁合唱团、海南省直机关合唱团、海口琼山海韵合唱团、海南爱乐女子合唱团室内团分获各组别金奖；海南爱乐女子合唱团

混声团、临高县哩哩美合唱团、海南兰心爱乐合唱团、琼中黎族苗族自治县百花合唱团、三亚之声合唱团、琼海万泉河之声合唱团、成美·爱乐东山中心小学合唱团、海南国科园实验学校希望之星童声合唱团分获各组别银奖；海口龙华区老干部椰风艺术团合唱团、省老干部艺术团合唱团、海南热带海洋学院海洋之声女子合唱团分获各组别铜奖；海南兰心爱乐合唱团的何忧芳获伴奏奖。

“冬天到海南唱合唱”是2009年合唱周创办伊始提出的口号，经过6年运营，这一观念已被国内越来越多的合唱团接受。本届合唱周吸引了北至黑龙江、西至甘肃、东至浙江等10余个地区的17支队伍参赛，台湾也有两支队伍首次参与，证明合唱艺术发展势头迅猛。

中国合唱协会理事长李培智告诉记者，目前全国各地约有10多个城市联手中国合唱协会，每年都举办大型合唱活

动和赛事，并给予优惠政策支持，合唱艺术的前景越来越好。“我们非常看好南方合唱周的前景，有意把它打造成协会的品牌赛事。”李培智说，海南和东南亚各国联系密切，未来中国合唱协会将和海南有关部门一起，让合唱周成为这一区域的权威比赛。除了合唱比赛外，中国合唱协会还希望在合唱周期间举行艺术讲座、大师班以及作品、版权交易等，让合唱周的内容更加丰富。

近年来，海南本土的合唱艺术发展迅速，合唱团体不断涌现，不少队伍走向全国甚至跨出国门，在国内外舞台上展示风采，宣传海南。“合唱周的推广作用不可忽视。”说起这一现象，身为海南省合唱协会会长的张德美深有感触。本届合唱周吸引了17支队伍参赛，台湾也有两支队伍首次参与，证明合唱艺术发展势头迅猛。

中国合唱协会理事长李培智告诉记者，目前全国各地约有10多个城市联手中国合唱协会，每年都举办大型合唱活

动和赛事，并给予优惠政策支持，合唱艺

术的前景越来越好。“我们非常看好南方合唱周的前景，有意把它打造成协会的品牌赛事。”李培智说，海南和东南亚各国联系密切，未来中国合唱协会将和海南有关部门一起，让合唱周成为这一区域的权威比赛。除了合唱比赛外，中国合唱协会还希望在合唱周期间举行艺术讲座、大师班以及作品、版权交易等，让合唱周的内容更加丰富。

近年来，海南本土的合唱艺术发展迅速，合唱团体不断涌现，不少队伍走向全国甚至跨出国门，在国内外舞台上展示风采，宣传海南。“合唱周的推广作用不可忽视。”说起这一现象，身为海南省合唱协会会长的张德美深有感触。本届合唱周吸引了17支队伍参赛，台湾也有两支队伍首次参与，证明合唱艺术发展势头迅猛。

中国合唱协会理事长李培智告诉记者，目前全国各地约有10多个城市联手中国合唱协会，每年都举办大型合唱活

动和赛事，并给予优惠政策支持，合唱艺

术的前景越来越好。“我们非常看好南方合唱周的前景，有意把它打造成协会的品牌赛事。”李培智说，海南和东南亚各国联系密切，未来中国合唱协会将和海南有关部门一起，让合唱周成为这一区域的权威比赛。除了合唱比赛外，中国合唱协会还希望在合唱周期间举行艺术讲座、大师班以及作品、版权交易等，让合唱周的内容更加丰富。

近年来，海南本土的合唱艺术发展迅速，合唱团体不断涌现，不少队伍走向全国甚至跨出国门，在国内外舞台上展示风采，宣传海南。“合唱周的推广作用不可忽视。”说起这一现象，身为海南省合唱协会会长的张德美深有感触。本届合唱周吸引了17支队伍参赛，台湾也有两支队伍首次参与，证明合唱艺术发展势头迅猛。

中国合唱协会理事长李培智告诉记者，目前全国各地约有10多个城市联手中国合唱协会，每年都举办大型合唱活

桂琼戏剧交流座谈会广西举行 《王国兴》获广西戏剧家称赞

本报海口12月8日讯 (记者卫小林 通讯员潘心园)由广西壮族自治区文化厅主办的“广西海南两省戏剧交流座谈会”昨天在南宁举行，两省区文化系统负责人、广西戏剧院、艺术创作中心的专家和海南省琼剧院《王国兴》剧组及琼剧专家等20多人参加座谈。

座谈会上，两省区的代表分别介绍了本区省的戏剧概况，双方戏剧界名家还围绕6日晚在南宁上演的现代琼剧《王国兴》的唱腔设计、舞美灯光设计等方面进行了探讨，并对两省区地方剧种的特色与发展进行了交流。

广西戏剧专家对《王国兴》赞不绝口，认为该剧主题鲜明，立意好、结构好、表演好，是一部传播正能量的好戏。尤其是在音乐创作方面融入优美

动听的黎族民歌，让人耳目一新。广西戏剧专家还表示，桂琼戏剧发展有许多相似之处，交流发展空间很大，要通过交流演出、培训、采风等，丰富活跃两地戏剧交流。

广西文化厅和海南文体厅有关负责人表示，希望今后桂琼两省不断加强地方戏曲交流合作，让本地优秀剧目、艺术精品与异地观众共享，推动两省区戏曲团体之间、艺术家之间交流。

《王国兴》剧组表示，这次赴广西演出是抱着学习的态度而来，广西戏剧活动素来活跃，桂剧、彩调、壮剧发展历史悠久，在全国戏曲舞台有很高知名度，琼剧要向广西戏剧学习剧目创作、人才培养及管理等经验，同时期待两地戏剧共同发展。

本报海口12月8日讯 (记者卫小林)由美国著名导演朗·霍华德执导的赛车片《极速风流》终于引进中国，记者今天从海南几大院线获悉，该片将于12月11日在海南与全国院线同步上映。

据介绍，朗·霍华德是美国影坛一流导演，代表作包括《美丽心灵》、《天使与魔鬼》、《达·芬奇密码》、《阿波罗13号》等，都是影迷耳熟能详的佳片。朗·霍华德还是演员，少年时代就参加影视剧表演，20岁时凭电视剧《快乐时光》获得过美国金球奖音乐喜剧类剧集最佳男主角奖，23岁时执导了第一部影片《疯狂恋爱跑天下》，28岁时执导黑色喜剧片《夜班》，此后便精品力作不断。1995年，他凭借《阿波罗13号》荣获美国导演协会杰出成就奖；2002年凭借传记片《美丽心灵》获得第74届奥斯卡最佳导演奖提名；2009年凭借传记片《福斯特对话尼克松》再获第81届奥斯卡最佳导演奖提名；《极速风流》是他2013年执导的体育传记片。

记者了解到，《极速风流》向观众揭秘了1976年F1大赛中两位传奇车手尼基·朗达和詹姆斯·亨特的巅峰对决。影片中，朗·霍华德通过大量赛车场上速度与激情画面的动感呈现，将两位车神在比赛中互相斗狠比快的激烈竞争进行了煽情的描写，将给影迷们带来众多感官和激情刺激。

美国一流导演朗·霍华德新片引进 赛车片《极速风流》周五上映



《极速风流》剧照

连空调都收费？

——里约奥运会面临预算窘境

新华社洛桑12月8日电 当地时间8日，里约奥组委将抵达瑞士洛桑向国际奥委会汇报明年里约奥运会的筹备情况，但在巴西经济陷入衰退、总统面临弹劾威胁、石油公司腐败案不断发酵的背景下，其筹备前景并不乐观。

距离里约奥运会开幕式只有8个月的时间，巴西正面临着近几十年以来最严重的经济衰退，而这已经影响到了明年的奥运会，里约奥组委将预算一再削减，他们甚至讨论了届时是否应该向运动员的房间提供免费空调服务。

“我们正在与合作伙伴，尤其是国际奥委会协商，能够取消哪些服务，”里约奥组委发言人安德拉达说，“我们在比赛中打折扣的前提下，尽尽可能地减少开支。”

据了解，里约奥组委计划削减20亿雷亚尔(约合5.3亿美元)的开支预算，大部分的开支削减会在看不到的“幕后”设施上做文章，例如购买更便宜的产品和服务、减少标识，或使用更多的临时性场馆等。

里约奥运会面临的危机不仅仅是经济上的，其比赛地水域也被曝出受到严重污染，水质问题一直备受关注。

海口马拉松“为爱奔跑”

明年1月10日开跑，设3条比赛线路

本报海口12月8日讯 (记者李佳飞 通讯员薛宇婷)今天上午，记者从“2016富力海口马拉松暨第二届商学院马拉松新闻发布会”上获悉，以“健康海岛，快乐奔跑”为主题的马拉松赛将于2016年1月10日上午8:00正式开跑，设全程、半程、迷你3条比赛线路，参赛名额将在上届的基础上扩大至12000人左右，报名现已启动。

据悉，此次大赛由海口市政府、省田径协会指导，富力地产集团冠名承办，久爱体育执行赛事。

“一场马拉松，欢乐一座城。”活动主办方相关负责人介绍，2016年马拉松最大的亮点将在“欢乐”和“互动”的元素，为打造一场别具热带滨海特色的欢乐马拉松，赛程沿途将有能量补给欢乐专属加油站、充满音乐激情的火烈嘉年華、比基尼美女降温队、热带风情装扮等诸多元素的融入，沿线酒店也热情参与其中，提供定制服务。

目前，赛事报名已正式启动，报名截止时间为2015年12月18日17:00。12月21日，参赛选手可登录官方网站查询参赛号码。

值得一提的是，为回馈社会，增强活动公益性，本次海口马拉松组委会特别在报名环节中设置了“为爱奔跑”基金会，每成功报名一个马拉松参赛名额，即从报名费中捐出1元钱，由海南省残疾人基金会向需要帮助的残障人士提供帮助。

儿童剧《熊出没》月底上演

本报海口12月8日讯 (记者许春媚)动画片《熊出没》备受孩子们追捧，据比改编的儿童剧《熊出没之缤纷王座》将于12月26日、27日连续两晚在海口人大会堂上演，届时，熊大、熊二、光头强将莅临椰城舞台。

据介绍，该剧由海南巨龙文化传播公司联合快乐小镇教育集团引进。故事延续动画片《熊出没》中经典的角色设定，但引入了一个新的戏剧元素“缤纷王座”，剧中，光头强、熊大、熊二、吉吉等每个角色都有各自的烦恼，传说只有在月圆之夜坐上“缤纷王座”才能心想事成，但这其中隐藏着巨大阴谋和危机。

首先，节目形式上作了大改变，两期节目将以大晚会形式展开，“爱笑后宫传”里从未露面的“皇上”组织《2015搞笑大赏》，“皇后娘娘”德柏和“容嬷嬷”肥龙分别组队进行搞笑大PK。其次，甚少上喜剧节目的全能偶像辰亦儒滑稽搞怪大玩形象颠覆，“冷艳天后”尚雯婕不惧残酷夹脸惩罚，疑似要以此来粉碎整容绯闻。再者，爆笑滑溜溜，镜子屋大招“疯狂秒吃西瓜”强势回归，众人恭迎“皇上驾到”惊现彩蛋，现场气氛将一浪高过一浪。(欣欣)

SHE凤凰传奇